
PUTUJEMO U EVROPU 2010

Evropski pokret u Crnoj Gori u saradnji sa Bosch fondacijom, posredstvom Balkan Trust for Democracy kroz projekat
German Marshall Fund i Ministrastvom inostranih poslova Savezne Republike Njemačke, raspisuje konkurs pod nazivom
„Putujemo u Evropu 2010“ za studente završnih godina i apsolvente fakulteta univerziteta u Crnoj Gori.
Trajanje konkursa: 15 – 30. jun 2010. godine.

Cilj konkursa je da se omogući da najbolji studenti univerziteta u Crnoj Gori ljeto 2010. provedu kao i većina njihovih vršnjaka iz
Evrope, putujući i upoznavajući evropske gradove i narode. Pobjednici na konkursu dobijaju besplatne Inter - rail karte sa
mogućnošću jednomjesečnog besplatnog putovanja vozom širom Evrope, putničko osiguranje, VISA karticu sa džeparcem,
studentske kartice EURO26 i ISIC, za ljeto 2010. godine, za putovanje po Evropi prema sopstvenom izboru.

, Vlada Ćetkovića bb, zgrada “Triling”, III sprat, Tološi/Blok 9, 81 000 Podgorica.
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Trajanje konkursa: 15 – 30. jun 2010. godine.

Cilj konkursa je da se omogući da najbolji studenti univerziteta u Crnoj Gori ljeto 2010. provedu kao i većina njihovih 
vršnjaka iz Evrope, putujući i upoznavajući evropske gradove i narode. Pobjednici na konkursu dobijaju besplatne 
Inter - rail karte sa mogućnošću jednomjesečnog besplatnog putovanja vozom širom Evrope, putničko osiguranje, 
VISA karticu sa džeparcem, studentske kartice EURO26 i ISIC, za ljeto 2010. godine, za putovanje po Evropi prema 
sopstvenom izboru.

Prijave mogu podnijeti isključivo studenti završne godine fakulteta i apsolventi sa prosječnom ocjenom 8,5 i iznad, sa 
znanjem stranog jezika (engleski, njemački, francuski, španski ili italijanski) do 26 godina starosti, državljani Crne Gore.

U razmatranje će biti uzete samo potpuno popunjene prijave, poslate zaključno sa datumom završetka konkursa. 
Navođenje netačnih podataka podrazumijeva eliminaciju aplikacije. Informacije možete dobiti na telefone: 020/268-
651 i 067/225-776 ili na e-mail: emim1@t-com.me

DOKUMENTACIJA KOJA JE POTREBNA DA BISTE USPJEŠNO KONKURISALI:
1. Prijavni formular koji će te čitko popuniti. Formular pruezimate sa web stranice www.emim.org ili lično u pro-
storijama Evropskog pokreta u Crnoj Gori, Vlada Ćetkovića bb, zgrada “Triling”, III sprat, Tološi/Blok 9, 81 000 
Podgorica.
2.Potvrda o upisu godine ili apsolventskog staža koju izdaje fakultet.
3. Potvrda o položenim ispitima i prosječnoj ocjeni (iznad 8.5) tokom studija (izdaje fakultet).
4. Fotokopije: prve strane pasoša, lične karte, prve stranice indeksa i stranice u indeksu sa posljednim položenim 
ispitima.
Prioritet će imati oni kandidati koji do sada nijesu putovali u inostranstvo ili nemaju pasoš.
Kompletirane prijave se šalju u zapečaćenoj koverti isključivo poštom ili predaju lično na adresu:
Za konkurs Putujemo u Evropu
Evropski pokret u Crnoj Gori
Vlada Ćetkovića bb, zgrada “Triling”, III sprat,
Tološi/Blok 9, 81 000 Podgorica.
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